Задание по теме: «Взаимодействие точечного и протяженного зарядов»
Выберите вариант задания по первой букве своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
Тонкий очень длинный стержень равномерно заряжен с линейной плотностью τ заряда, равной 104 нКл/м. На перпендикуляре к оси стержня, восстановленном из его конца, находится точечный заряд Q=10 нКл. Расстояние a заряда от конца стержня равно 20 см. Найти силу F взаимодействия заряженного стержня и точечного заряда.
Указание: интегрирование проще провести по углу
Вариант 2.

Тонкий длинный стержень равномерно заряжен с линейной плотностью τ =104 нКл/м. Какова сила F, действующая на точечный заряд Q=10 нКл, находящийся на расстоянии a=20 см от стержня, вблизи его середины?
Указание: интегрирование проще провести по углу
